

ЗАТВЕРДЖУЮ

Перший заступник голови
обласної державної адміністрації

О.О. Литвин

05 квітня 2011 року

План заходів
з реалізації у 2011 році пріоритетних напрямів Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2015 року,
затвердженої рішенням обласної ради від 06.06.2008 № 2

№ з/п	Операційна ціль та завдання Стратегії	Перелік основних програм, заходів та проектів з впровадження Стратегії	Фінансування, тис. грн.		Відповідальні виконавці	Очікувані результати впровадження	Критерії досягнення результату
			обсяг	джерело			
1	2	3	4	5	6	7	
1.	Пріоритетний напрям: «Запорізький край – екологічно безпечний для проживання регіон»						
	<i>Операційна ціль 2. Відновлення природної якості поверхневих та підземних вод за рахунок припинення їх забруднення</i>	Підтримується бюджетними програмами обласного та місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища (далі – ОНПС)					Очищення стічних вод в обсязі:
	Поетапне скорочення та припинення скидів забруднюючих речовин від житлово-комунального сектору та промислових підприємств шляхом реконструкції, удосконалення діючих та впровадження сучасних систем очищення	Реконструкція очисних споруд каналізації в с. Верхня Криниця Василівського району	2625	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Удосконалення діючих та впровадження сучасних систем очищення	5000 м ³ /добу
		Розширення очисних споруд каналізації м. Гуляйполе	4857,8				1400 м ³ /добу
		Реконструкція очисних споруд каналізації в м. Оріхів	4500				7000 м ³ /добу
		Каналізаційні очисні споруди для виправної колонії № 99 у с. Біленьке Запорізького району	196,1				1000 м ³ /добу
		Реконструкція станції біологічної очистки стічних вод продуктивністю 700 м на добу Кам'янської виправної колонії № 101	732,6				700 м ³ /добу
		Будівництво очисних споруд Орловського психоневрологічного інтернату, Мелітопольський район	1450,6				66 м ³ /добу
		Реконструкція очисних споруд каналізації м. Бердянська I етап-модернізація аераційної системи (проектні роботи)	85				Міський фонд ОНПС
		Реконструкція очисних споруд з модернізацією технології незараження стічних вод м. Енергодар	6706,1	Міський фонд ОНПС	КП «Виробничий комбінат «Тепловодоканал»	48000 м ³ /добу	
		Реконструкція каналізаційних мереж	747	Місцевий	Августинівська	Удосконалення	864 м ³ /добу

1	2	3	4	5	6	7	
		с. Відрадне (Августинівська сільська рада)		фонд ОНПС	сільська рада	діючих та	
		Будівництво споруд для очищення та повторного використання промивних вод ДВС-1 (розробка проекту) м. Запоріжжя	1000	Міський фонд ОНПС	КП «Водоканал»	впровадження сучасних систем очищення	519200 м ³ /добу
	Забезпечення сталої муніципальної інфраструктури водопостачання, каналізування та очистки стічних вод	Реконструкція каналізаційного колектору від вул. Куйбишева до вул. Пролетарська у м. Токмак	8500	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Запобігання забруднення ґрунтів, ґрунтових та поверхневих водних об'єктів	Відновлення дії 1714 м колектору
		Реконструкція самопливного каналізаційного колектору каналізаційної насосної станції КП «Комунсервіс» м. Гуляйполе	3000	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Припинення скидів забруднених стічних вод	Очищення стічних вод в обсязі 1400 м ³ /добу
		Реконструкція каналізаційної насосної станції в сел. Куйбишеве Запорізької області	951,4	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Зменшення негативного впливу забруднених вод на водні ресурси, рослинний та тваринний світ	Очищення стічних вод в обсязі 50 м ³ /добу
		Реконструкція самопливного каналізаційного колектору від вул. Новгородської до ЦОС-2. Ділянка колектору від вул. Новгородської до дюкеру м. Запоріжжя	4000	Міський фонд ОНПС	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Запобігання забруднення ґрунтів, ґрунтових та поверхневих водних об'єктів	Запобігання забрудненню ґрунтів неочищеними стічними водами в обсязі 42300 м ³ /добу
	<i>Операційна ціль 3. Зменшення утворення промислових і побутових відходів, мінімізація негативного впливу відходів на довкілля та здоров'я населення</i>	Будівництво полігону для поховання твердих побутових відходів у м. Кам'янка-Дніпровська (у рамках Програми поводження з твердими побутовими відходами в Запорізькій області, затвердженої рішенням обласної ради від 07.08.2008 № 17)	4000	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Зменшення кількості та площі несанкціонованих звалищ, поліпшення екологічного, санітарно-епідеміологічного стану	Будівництво полігону площею 24665 м ²
	Впровадження сучасних природоохоронних заходів на полігонах промислових та побутових відходів	Будівництво полігону твердих побутових відходів № 3 у м. Запоріжжя (проект)	2500	Міський фонд ОНПС	КП «Управління капітального будівництва»	життєдіяльності населення	
	Організація відповідного безпечного тимчасового зберігання непридатних хімічних засобів захисту рослин (ХЗЗР), впровадження екологічно безпечних територій знешкодження, забезпечення ефективного контролю за безпечним поводженням з токсичними відходами	Перезатарення, перевезення і знешкодження непридатних та заборонених до застосування хімічних засобів захисту рослин, що зберігаються на території області	7000	Обласний фонд ОНПС	Головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації	Усунення негативного впливу на довкілля та здоров'я людей, очищення територій області від непридатних та заборонених до застосування ХЗЗР	Утилізація 350 тонн непридатних ХЗЗР
	Забезпечення сталої інфраструктури управління твердими муніципальними відходами, розвиток нових	Реалізація заходів у рамках Програми поводження з твердими побутовими відходами в Запорізькій області на 2008-2012 роки, затвердженої рішенням обласної			Райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Впровадження та забезпечення роздільного збору твердих побутових	Запобігання забруднення ґрунтів, ґрунтових та поверхневих водних

1	2	3	4	5	6	7	
	потужностей з переробки та утилізації відходів	ради від 07.08.2008 № 17, зокрема:				відходів, зменшення обсягів відходів, які розміщуються на полігонах	об'єктів
		придбання бульдозеру для обслуговування та ущільнення полігону твердих побутових відходів м. Енергодар	1084	Міський фонд ОНПС	Управління комунальної власності Енергодарської міської ради		Очищення стічних вод в обсязі 1400 м ³ /добу
		придбання універсальних тракторів для перевезення негабаритних побутових відходів (ТПВ) м. Енергодар	196	Міський фонд ОНПС			Попередження аварійного забруднення ґрунтів та ґрунтових вод. Попередження аварійного скидання забруднених стічних вод та ліквідувати небезпечні пориви каналізаційного колектору довжиною 2 км. Зменшення енерговикористання на 20 % в обсязі 50 м ³ /добу
		придбання сміттєвозу для збору та транспортування твердих побутових відходів м. Енергодар	560	Міський фонд ОНПС			Запобігання забруднення ґрунтів, ґрунтових та поверхневих водних об'єктів в обсязі 42,3 тис. м ³ /добу. Довжина каналізаційного колектору -2,161 км.
		будівництво цеху утилізації осадів після механічного зневоднення на центральних каналізаційних очисних спорудах лівого берега (ЦОС-1) м. Запоріжжя (проектні роботи)	10000	Міський фонд ОНПС			КП «Водоканал» м. Запоріжжя
	<i>Оперативна ціль 4. Збереження якості земельного фонду та відновлення земельного балансу</i>						
	Заліснення або залуження середньо- та сильно еродованих орних земель (розробка проектів землеустрою щодо виявлення деградованих і малопродуктивних земель, які підлягають консервації (залуженню або залісненню)	Програма освоєння земель для сільськогосподарських та лісогосподарських потреб, поліпшення відповідних угідь і охорона земель у Запорізькій області на 2010-2014 роки, затверджена рішенням обласної ради від 08.09.2010 №12	330	Кошти спеціальних фондів бюджетів сільських, селищних та міських рад	Підприємства та організації, що мають ліцензії на проведення землевпорядних та геодезичних робіт	Оптимізація структури земельних угідь, призупинення процесів деградації ґрунтового покриву, зменшення сільськогосподарської освоєності та розораності території	Реалізація проектів землеустрою щодо виявлення деградованих і малопродуктивних земель, які підлягають консервації (с залуженню або залісненню) в 20 районах області
	Операційна ціль 7. Збереження	Підтримується бюджетними програмами					

1	2	3	4	5	6	7	
	біологічного та відновлення ландшафтного розмаїття області Розширення існуючих та створення нових територій та об'єктів природно-заповідного фонду області	обласного та місцевих фондів ОНПС Створення нових територій та розширення існуючих об'єктів природно - заповідного фонду (ПЗФ)	Не потребує фінансування		Запорізьке обласне управління лісового та мисливського господарства, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Збереження особо цінних природних комплексів, біорізноманіття, захист територій від техногенного впливу	
		Розробка проекту землеустрою з організації та встановлення в натурі меж ландшафтного заказника місцевого значення «Степанівська коса» (200 га) на території Приазовського району	17,722	Обласний фонд ОНПС	Приазовська райдержадміністрація	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території площею 200 га	Проект землеустрою ландшафтного заказника «Степанівська коса»
		Розробка проекту землеустрою з організації та встановлення в натурі меж території ландшафтного заказника місцевого значення «Цілинна ділянка в поймі р. Корсак» (57 га) на території Дмитрівської сільської ради Приазовського району	28,613	Обласний фонд ОНПС	Приазовська райдержадміністрація	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території площею 57 га	Проект землеустрою ландшафтного заказника «Цілинна ділянка в поймі р. Корсак»
		Складання проекту землеустрою щодо організації та встановлення меж об'єкту природно-заповідного фонду (ландшафтного заказника Корсак Могила), розміщеного на території Мануйлівської сільської ради Приморського району	17,161	Обласний фонд ОНПС	Приморська райдержадміністрація	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території	Проект землеустрою ландшафтного заказника Корсак Могила
		Розроблення проекту землеустрою з організації та встановлення меж об'єкту природно-заповідного фонду – заказника місцевого значення «Балка Пушинська» (1 га) на території Біленьківської сільської ради	13,45	Обласний фонд ОНПС	Запорізька райдержадміністрація	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території площею 1 га	Проект землеустрою ландшафтного заказника «Балка Пушинська»
		Заходи по збереженню та відтворенню природно-заповідного фонду парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва «Запорізький міський дитячий ботанічний сад»	370	Міський фонд ОНПС	Запорізький міський дитячий ботанічний сад	Завершення реконструкції системи поливу парку «Запорізький міський дитячий ботанічний сад»	Збереження 12 га заповідної території парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва
		Утримання об'єкту природно-заповідного фонду України - парку пам'ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення «Парк ім. Горького»	50	Міський фонд ОНПС	КП «Мелітопольський міський парк культури і відпочинку ім. Горького» міської ради	Збереження об'єкту природно-заповідного фонду України	Очищення території від сухостійних, аварійних і фаутичних дерев м'яких і твердих листяних порід з діаметром стовбура до 30 см.
		Утримання об'єкту природно-заповідного фонду України - парку пам'ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення «Парк біля залізничної станції»	20	Міський фонд ОНПС	Виконавчий комітет Мелітопольської ради	Збереження об'єкту природно-заповідного фонду України	Формування крон дерев з діаметром стовбура більше 35
		Утримання об'єкта природно-заповідного фонду України - парку пам'ятки садово-	39,58	Міський фонд ОНПС	Виконавчий комітет Мелітопольської	Збереження об'єкту природно-	

1	2	3	4	5	6	7	
		паркового мистецтва місцевого значення «Лісопитомник»			міської ради	заповідного фонду України	см. Висадка кущів та саджанців дерев
		Розробка проекту землеустрою з організації та встановлення меж об'єкту природно-заповідного фонду пам'ятки природи місцевого значення «Ділянка узбережжя Азовського моря» (5 га) на території Луначарської сільської ради	8,352	Місцевий фонд ОНПС	Бердянська райдержадміністрація	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території площею 5 га	Проект землеустрою природно-заповідного фонду пам'ятки природи «Ділянка узбережжя Азовського моря»
		Розробка проекту землеустрою з організації та встановлення меж об'єкту природно-заповідного фонду пам'ятки природи місцевого значення «Лисяча балка» (3 га): Дмитрівська сільська рада Луначарська сільська рада	3,8 2,614	Місцевий фонд ОНПС	Бердянська райдержадміністрація	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території площею 3 га	Проект землеустрою природно-заповідного фонду пам'ятки природи «Лисяча балка»
		Розробка проекту землеустрою з організації та встановлення меж об'єкту природно-заповідного фонду пам'ятки природи місцевого значення «Балка Засоріна» (87 га) на території Осипенківської сільради	72,675	Місцевий фонд ОНПС	Бердянська райдержадміністрація	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території площею 87 га	Проект землеустрою природно-заповідного фонду пам'ятки природи «Балка Засоріна»
		Розробка проекту землеустрою з організації та встановлення меж об'єкту природно-заповідного фонду пам'ятки природи місцевого значення «Малиш» (30 га) на території Андріївської селищної ради	28,098	Місцевий фонд ОНПС	Бердянська райдержадміністрація	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території площею 30 га	Проект землеустрою природно-заповідного фонду пам'ятки природи «Малиш»
		Проведення спеціальних заходів, спрямованих на запобігання знищенню чи пошкодженню природних комплексів територій та об'єктів природно-заповідного по ентомологічному заказнику місцевого значення «Цілинна балка» (2 га) на території Червоної сільської ради Великобілозерського району	1,4	Місцевий фонд ОНПС	Червона сільська рада	Запобігання знищенню, пошкодженню природних комплексів територій та об'єктів природно-заповідного ентомологічному заказнику місцевого значення «Цілинна балка».	Проект землеустрою ентомологічного заказника місцевого значення «Цілинна балка»
		Розробка проекту землеустрою з організації та встановлення меж території ентомологічного заказника місцевого значення «Цілинна балка» (2 га) на території Новопетрівської сільської ради Великобілозерського району	2,2	Місцевий фонд ОНПС	Новопетрівська сільська рада	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території площею 2 га	
		Розробка проектів землеустрою з організації та встановлення меж територій об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення, які знаходяться на території Кам'янсько-Дніпровського району: Ентомологічний заказник «Цілинна балка» (8 га) с. Новодніпровка;	2,5	Місцевий фонд ОНПС	К-Дніпровська райдержадміністрація	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території площею: 8 га	Проекти землеустрою природно-заповідного фонду пам'яток природи

1	2	3	4	5	6	7	
		Ботанічний заказник «Цілинні водоохоронні землі» (7 га) с. Велика Знам'янка; Ботанічний заказник «Май-Гора» (8 га) в с. Велика Знам'янка; Ботанічний заказник «Водянські і Іванівські кучугури» (3 га)	2,1 2,5 1,7	Місцевий фонд ОНПС	К-Дніпровська райдержадміністрація	7 га 2,5 га 1,7 га	Проекти землеустрою природно-заповідного фонду пам'яток природи
		Проведення спеціальних заходів щодо запобігання знищенню чи пошкодженню природних комплексів території ботанічного заказника місцевого значення «Цілина ділянка» (249 га): виготовлення та встановлення інформаційно-охоронних знаків у Мелітопольському районі	2,95	Місцевий фонд ОНПС	Костянтинівська сільська рада	Збереження природно-заповідного фонду місцевого значення на території району	
		Проведення спеціальних заходів щодо запобігання знищенню чи пошкодженню природних комплексів території ботанічного заказника місцевого значення «Цілинна ділянка по балці Курушана» (3,5 га): виготовлення та встановлення інформаційно-охоронних знаків у Мелітопольському районі	1,7	Місцевий фонд ОНПС	Світлодолинська сільська рада	Збереження природно-заповідного фонду місцевого значення на території району	
		Проведення спеціальних заходів щодо запобігання знищенню чи пошкодженню території ландшафтного заказника місцевого значення «Заплава р. Чунгул» (154 га): виготовлення та встановлення інформаційно-охоронних знаків у Токмацькому районі	3,909	Місцевий фонд ОНПС	Жовтнева сільська рада	Збереження природно-заповідного фонду місцевого значення на території району	
	Розробка екологічної мережі області	Реалізація заходів Загальнодержавної програми формування національної екологічної мережі України на 2000-2015 роки		Обласний фонд ОНПС, кошти МПТД	Державне управління охорони навколишнього природного середовища в Запорізькій області, структурні підрозділи облдержадміністрації	Визначення пріоритетів та основних завдань, шляхів та механізмів щодо формування екологічної мережі області	
	Операційна ціль 8. Підвищення ефективності управлінської діяльності місцевих та регіональних органів влади та їх впливу на створення екологічно-безпечного середовища						

1	2	3	4	5	6	7	
	Удосконалення регіональної екологічної політики за рахунок розробки та коригування діючих регіональних/місцевих екологічних програм, забезпечення реалізації, моніторингу, оцінки та перегляду	Розробка Програми природоохоронних заходів, спрямованих на охорону довкілля, раціональне використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки м. Запоріжжя	200	Міський фонд ОНПС	Управління з питань екології міської ради	Розробка комплексу узгоджених і взаємопов'язаних природоохоронних, правових, економічних, організаційно-технічних та інших заходів для відновлення і забезпечення сталого функціонування усіх екосистем міста, захист природних ресурсів від забруднення та виснаження, створення екологічно безпечних умов життєдіяльності населення і господарської діяльності, управління ризиками здоров'ю населення від забруднення навколишнього природного середовища та покращання здоров'я населення	
		Розробка комплексної міської екологічної програми м. Бердянськ	110	Міський фонд ОНПС	Управління комунального господарства	Інформування органів влади та населення про стан довкілля	
	<i>Операційна ціль 9. Формування екологічної культури мешканців області, створення дієвої системи інформування та забезпечення участі громадськості у розв'язанні екологічних проблем</i>	Інформування громадськості щодо шляхів розв'язання екологічних проблем Запорізької області. Видання поліграфічної продукції з екологічної тематики, в тому числі науково-популярного видання «Твоє майбутнє - земля за порогами», буклетів, брошур та інших інформаційних видань з екологічної тематики	95	Обласний фонд ОНПС	Державне управління охорони навколишнього природного середовища в Запорізькій області, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Широке залучення громадськості до вирішення екологічних проблем Підвищення екологічної свідомості населення	Проведення конференцій: "Природоохоронний рух Запорізького краю", "Охорона навколишнього середовища промислових регіонів як умова сталого розвитку України", Проведення щоріч-
	Ефективне і максимально широке поширення екологічної інформації про стан	Заходи щодо пропаганди охорони навколишнього природного середовища м. Запоріжжя:		Міський фонд ОНПС	Управління з питань екології міської ради		

1	2	3	4	5	6	7	
	навколишнього середовища в області, зокрема фінансова підтримка роботи регіонального Орхуського центру та створення чотирьох міжрайонних центрів екологічної інформації, освіти та просвіти населення	проведення науково-технічних конференцій і семінарів, організація виставок, фестивалів видання поліграфічної продукції з екологічної тематики	137,5 73		Управління освіти і науки міської ради		ного дитячого Міжнародного екологічного фестивалю. Випуск циклу передач "Екологічний лабіринт"
2	Пріоритетний напрям: "Запорізький край – історико-культурний та курортно-туристичний центр національного і міжнародного значення"						
	<i>Операційна ціль 1. Формування ринку попиту на внутрішній туристичний продукт</i>	Програма розвитку рекреаційно-курортного комплексу та туризму в Запорізькій області на 2011-2015 роки					
	Створення рекламно - інформаційного продукту рекреаційно-туристичного комплексу	Виготовлення: туристичних карт Запорізької області українською, російською та англійською мовами; рекламної продукції для туристично-інформаційного центру;	17,5 12	Обласний бюджет	Управління культури і туризму облдержадміністрації, КЗ "Запорізький обласний краєзнавчий музей" ЗОР, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Популяризації пріоритетних туристичних об'єктів та перспективних видів туризму; залучення значної кількості зацікавленої туристичної громадськості	Збільшення обсягу наданих туристичних послуг на 4,2% та надходжень до бюджету від суб'єктів туристичної діяльності на 11,5%
	Формування місцевих брендів та просування марки "Запоріжжя туристичне"; їх активізація через Інтернет	Представлення обласного туристичного продукту на регіональному, Всеукраїнському та міжнародному рівнях	12,5	Обласний бюджет	Управління культури і туризму облдержадміністрації, КЗ "Запорізький обласний краєзнавчий музей" ЗОР, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Налагодження міжвідомчих зв'язків, майбутньої міжрегіональної співпраці, в т.ч. у сфері туризму	Збільшення кількості відвідувачів веб-порталу Запорізького обласного туристично-інформаційного центру на 13,3%
		Удосконалення веб-порталу Запорізького обласного туристично-інформаційного центру (www.zotic.zp.ua)	10				
	<i>Операційна ціль 3. Використання багатонаціональної культури Запорізької області як джерела унікальності туристичного продукту</i>	Програма розвитку рекреаційно-курортного комплексу та туризму в Запорізькій області на 2011-2015 роки					
	Впровадження нових форм включення до туристичного процесу національно-культурних традицій та їх збереження;	Проведення Всеукраїнського козацького фестивалю „Покрова на Хортиці”	50	Обласний бюджет	Управління культури і туризму облдержадміністрації, КЗ "Запорізький обласний краєзнавчий музей" ЗОР, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Розвиток та популяризація народного мистецтва і національних традицій	Збільшення кількості учасників фестивалю на 50%, глядачів на 65%

1	2	3	4	5	6	7	
	Операційна ціль 5. Забезпечення збалансованого розвитку туристично-рекреаційного потенціалу області						
		Будівництво туристичної інфраструктури для любителів рибної ловлі на Бердянському водосховищі	-	Інвестиційні кошти	Бердянська райдержадміністрація, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Покращення умов для організованого туризму та відпочинку; створення додаткових туристичних продуктів; розвиток малого бізнесу в сфері туризму та сервісного обслуговування; покращення санітарно- екологічного стану водних об'єктів Бердянського району	Збільшення кількості туристів та відпочиваючих
		Створення культурно-туристичного комплексу у м. Кам'янка-Дніпровська на базі районного історико-археологічного музею	-	Інвестиційні кошти	Кам'янсько-Дніпровська райдержадміністрація, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Створення нових робочих місць; впровадження нових методів використання туристичного потенціалу на базі районного історико-археологічного музею	Збільшення кількості туристів та відпочиваючих
		Створення історико - етнографічного музейного комплексу під відкритим небом «Кремповеє колесо» у м. Енергодар	-	Інвестиційні кошти	Виконком Енергодарської міської ради, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Впорядкування території для розміщення об'єкта, розробка проектно-кошторисної та іншої документації	Збільшення кількості туристів та відпочиваючих
		Створення етнографічного комплексу „Гусарська садиба” у Куйбишевському районі	-	Інвестиційні кошти	Куйбишевська райдержадміністрація, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Збільшення кількості туристів та покращення умов для організованого туризму та відпочинку	Збільшення кількості туристів та відпочиваючих

1	2	3	4	5	6	7	
		Створення історико-культурного комплексу „Етносело” в Вільнянському районі	-	Інвестиційні кошти	Вільнянська райдержадміністрація, Запорізька обласна громадська організація «Дивосвіт», управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Створення умов для організації туристичних, етнографічних та інших культурно-масових заходів, у т.ч. для дітей з особливими потребами	Збільшення кількості туристів та відпочиваючих
		Створення історико-туристичного комплексу «Менонітський двір» в м. Молочанськ Токмацького району	-	Інвестиційні кошти	Токмацька райдержадміністрація, міськвиконком м. Молочанськ, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Створення нових об'єктів соціальної інфраструктури, рекреаційної зони у районі озера в м. Молочанськ та р. Молочної в околицях міста. Збільшення кількості туристів. Створення нових робочих місць	Збільшення кількості туристів та відпочиваючих
		Розвиток інфраструктури туристичного об'єкту „Храм Архистратига Божого Михаїла” в селі Верхній Токмак Чернігівського району	-	Інвестиційні кошти	Чернігівська райдержадміністрація, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Підвищення зручності для відвідування кількох туристичних об'єктів на території Чернігівського району; сприяння організації на території району публічних туристичних заходів; включення місцевих об'єктів до нових туристичних маршрутів, у т.ч. міжобласних. Збільшення надходжень до місцевого бюджету, розвиток малого бізнесу	Збільшення кількості туристів та відпочиваючих
		Розвиток інфраструктури об'єкту туристичного значення поблизу с. Єлисеївка Приморського району	-	Інвестиційні кошти	Приморська райдержадміністрація, управління	Впорядкування території для розміщення об'єкту;	Збільшення кількості туристів та відпочиваючих